James Hardie-Bick



Pays: **Grande-Bretagne**

Langue : Anglais
Sexe : Masculin

Note: Professeur de sociologie et de criminologie: University of Sussex, GB

(en 2022)

Autre forme du nom : James Hardie- Bick

ISNI: ISNI 0000 0000 4882 523X (Informations sur l'ISNI)

James Hardie-Bick: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (2)

"Ex-treme identities and transitions out of extraordinary roles" (2022)

98

"Crime, governance and existential predicaments" (2011)



avec James Hardie-Bick comme Éditeur scientifique

avec James Hardie-Bick comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec James Hardie-Bick (2 ressources dans data.bnf.fr)

Psychologie (1)		
Identité (psychologie)	③ ♥	
Autres (1)		
Rôle social	⊙ ♥	
Personnes ou collectivités en relation avec "James Hardie-Bick" (1 ressources dans data.bnf.fr)		
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)		
Susie Scott	⊙ ♥	
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)		
À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		

Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	